9 o s ojlw yo mly b cadw glgil (6,185 5L Oluwlxe g WLy 3=
IF-) 4.1: O‘) +‘SJYQ5

WWW.MCIVILS.ir
25l J gase g9 ke

0399 o2y 3952 9 cy2idolS &5 yo WWW.IMCIVIIS.IT & 3l guww oy 3o (oo o © 0SS g
b Gollao (g ylomo 9 (3l 3o Crmmwiiien 0519 (3l y 9 (oS dlidii 9 03l (> 1yb (Sbjgel (sl

s 4ol T (il cr 5T
(Cpwineg (lgoelily (5l (owtige Colw (o Gglite)

@moderncivils ; @mcivillearnetabs2015 : L o KU s JULs

@mcivilss .

(o155 JUlS 5 Lai a3z o)



Vb 5 i sla ojles 1o zul, o aly o, g o Ciis gloil 6,138,

€0 jgpels Al £gi 1 Pl Al 3 0050 5

ol o geelS s

T 9>y 339 ] px> 92> (339 (M) cwlus
(kg/m?) (kg/md)
24 1 2400 0.01 S50 S
105 1 2100 0.05 sboumns 3 Anslo ko
15 1 95 pd a¥go
44 2 2200 el
60 600 0.1 Sxo aSgy
- - - - o (5
- - - - GOV S
50 gl b 3 i

codls drwloes 1381 0 5 Lawgd o Jlge pl a0l Loy, cel sl JJaid o goVed by g i I (5s 3l YU Slawles o



Co jgpols hluw 93 IOl ldw 53 0830,

al a3 ve ajguolS wa

42 1 2100 0.02 S oSopol yas (kS
63 1 2100 0.03 Oloww 9 dwlo o
60 600 0.1 s 4y
i - ' - o 50
- - - - &oYgd
50 gl b W3S Ll
220 kg/M?2:¢ o

codd dnwlos 158l 0 5 e o lge cpl a0l Loy, el ol a8 e goYed b S g s I (35 5l YU Olewle o



dgis £95 51 S sb 1 pb o Ssb ax 5

ola g bha =yhwad

y
[T ——— L | Lrug g i s P
s ]
e e A -
o 00-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-C-5=
et " ] = q,g g . A a ..S'H
o ke 4 < R
/ g L
ENER. VI
vy
42 002 2100 Sl 1
105 0/05 200 olowes ke ke 2
01*600260 O/ 600 xe 455, 4
10 PSS B A g3
FF .Y Y.L e
10 - - SHpe b Sel 5
1600*0/02=32  0/02 1600 g5 ok 7
1300*0001=13  0/01 1300 4y, 5 oaw g
2*0.2%0.1%2500=100 2500 20%104z 155 o5 9
2500%0.05=125  0.05 2500y g sy s IS
Kg/m? 546 £ gomo

super dead : 320. ous ai8,5 Jai yo b ax i g S I8 (339 51 YU lewlxo 4o



Sdgig £ 5l Sebl olid o Seb ax 5 s

wldb vely a5 s

L A
FY oY \EE Sl \
Vo * [ u¥ =Y ey YV Olasw dula &N Y
JYF = F o/ Fuu (e 4S5 ¥
Ve _ _ i sl Ssh o
VP X [uY = PY oY VP SA gz el v
VPR [y =Y o) VY dygy S A A
2*0.2*0.1*2500=100 G AKRAREE ST 4
2500*0.05=125  0.05 Youu Culsl 9 590 (AR I
Kg/m? Fro £ e

83,5 3 lsSUper dead : 220 aoki p g1y )b o oois 4% ,5 i 50 b an pd g S SIS o339 51 YU Olawlro 4o



Dol o oY sd A e iy

\

a5 (59, 5,155 0

Yo

L eoYgd ad e aiu (3

el g !

. “\ﬂ“‘.ﬂ""T‘Tﬂ"‘”ﬂﬂﬂ"ﬂ"‘ﬂ"“'-‘.ﬂ' T VR T AV A
- T W, T W . WO P W P L W O 1 . W . T T W L L
s S (T " f——— - — T — - —

F
e

fo \ YYO. Alasw ) 5 g
A¥ ¥ Yy Olasw duila D
Y. A& 550
Yo v Yo Al A LAy
YV v Yo i Jha
o) # Yo Al 0
de — — g%s 3 b QIS il

kg /m? £.aa
= Ay ae | Al pliy) (A AS)la Ally Aluald ¢ Ad e claddia

11 6 28

305 Kkg/m? b el il ackyy a4y ond oy b lade Ol S o dnle 093 Oygo a1y i JIo 5 aali 4.?93":’

22y 300 syl ol & JHloe 03 50 51 J3la



Lol jo g0Vl Al e At

AR S5y S 5 (g9 5T 50 o daile o

‘_.515- i

(Fafil) Cdizn fa o p Rebs) s alg G

(nsa
#0 Y S Ohasas A 5
fo A YO Al A Lasy
YV Y Yoen o I
&) 7 Yo i Alla ¢
O — _— @g 398 L S il
£ 9axa
¥YA kg /m?
dagape | Ay gl (R sl Ay Alals sl e ciladidia
11 6 28
Yool g Al Ay 0adi )l g sl e (ol by (S e dalaa JS30A O g Ay ) G JIA Qg Al Aagl o
kg /m?




15 . - og 3!
105 0.05 2100 dwlo &Mo

Oloww
60 0.10 600 JERCF LIV
125 0.05 2500 s I o3
100 - - 4z 039

&Y
80 5568 sae ,»10kg Sl S5l
32 0.02 1600 Sy g5 il
13 0.01 1300 S S
530 € gozxo

250 B05 iy il sl (55l IS S e 005 435,850 Slonlimo y5 (5358 a5 5 ik JIo (jg a5



i v L0yS wbi e

48 0.02 2100 Sulige
63 0.03 2100 duslo &Hlo
Oloaw
30 0.05 600 S S gy
125 0.05 2500 i JIs o539
2 ) } Az 039
&YYo
80 : sae ,210kg s 5ol
32 0.02 1600 S g 5 290l
13 0.01 1300 S 5
~491 £ 900

266 ¢ e rie] 8l 53 S Ll g 05 45,5 a0 Slialns > s8V5h a5 5 ik S5 (s 4



D o JIs Gitw(5

el e Jls ad

oAl s wad oy

Uge gl gy a8S Al

A B L~ k
T';.'nn.-_.__ll_.“l'm _“'..x q . q‘ A aa . a Ay

66 0.03 2200 i

15 - = A gl u"Jng.é
4 g2
105 0.05 2100 awlo Mo

Oloaw
60 0.01 600 ERCIPLIV
375 0.15 2500 s JIS 39
50 - - b ol hdw
PELFINY
5 - = Sluowls
o>

680 & g0

305 1y 3l S Jb e 0 a8 S L5 50 Slowlme 5o (i I (59 4295



Colad o it Jlo caau

wldb gy Jly b e

loc oy S

63 0.03 2100 o <o
&3 Lo
60 0.01 600 Sxe ASg
375 0.15 2500 T [
50 - - b 3l
PELFIRT
5 - - I W by
Sl
21 0.01 2100 Sl o (S
A4S
580 Esoxe



:AJ%OU Oé).o)l.f 4.’.“)[20

als oly wlize

54 1 2700 0.02 aly i 50 y0 i
33.3 1/30=3.3 2800 0.18%0.02=0.0036  _iliwy cusil ) Ko
152 1/30=3.3 1700 0.027 2108y b oy
452 1/cos34 2500 0.15 0y Oy
39 1/cos34 1600 0.02 S g 5 S9!
16 1/cos34 1200 0.01 S g g5 e
746Kg/M?¢g goxs

ooy 03l CO oy 31 51381 0 35 55 5. ouuh b8 a5 )0 Slowlns 13 (ks aoy (339 4295



Falyoly 8,5 0850,

Sl i

e 5 Aadls AT

s

._<.L;.J,;c_§ 4 gadl

A PRE- ] e A e R B A A s R A A e A AN A A e A AT i

(kg/m3) oz 015 (339

315 2100 0.015 Sl pan
42 2100 0.02 oo 3 dwlo &Bo
375 2500 0.15 ebs o35 15
32 1600 0.02 S g 5 39l
19 1300 0.015 w9y @S o9l
500kg/M2¢ g0

00 00wl CO cyis 51 51381 0 45 50 5. ool did 5 Jaiyo Wlawlxo )0 (S oy ()9 4398



:U’}é.fvo’/a)//ﬁ/@ °

salynly vajps Yo auwlas

LN
FEVR L

(pojn Yol 25

(s ) iy Sa —f
IPE160 éff;’/ﬁi o
gl 9>y 03y Slass () eolied Lo g5
P 3a5e ()9 m

81 1 2700 0.03 aly S oy S
25 1/0.3 2500 0.15x0.02= 0.003 iy 55 S

1275 1/0.3 1700 0.0225 2 To0,5 b o
292 1/cos31 2500 0.1 ey

37.33 1/cos31 1600 0.02 S g5 o gul

1516  1fcos31 1300 0.01 NI

36.86 2/ cos31 15.8 IPE160

X617 Kg/m? | J5 ae>



(kg/m?) gl a1y (359

(kg/m3) pzx> w19 ¢339

10cm Ju,er-;-}l.-,.,;,l:i,?‘

(loge)3.00m S g pf 2puil
i.ﬁﬂﬂiiqﬁﬁuga,.ﬂ

42 2100 0.02 Soael s
42 2100 0.02 o 3 dmslo 3o
91 1300 0.07 (o 45 gy by s i
175 1750 0.1 S g g5 oMo b g,Ld T
48 1600 0.03 S g S dgul

19.5 1300 0.015 49, @5 39l

14.36 15.8/1.1 - IPE gdaw a3 339

432kg/m? ¢ gozxo




I I T —— T










